

COMUNICATO AD HOC SECONDO L'ART. 53 RQ

Schwerzenbach, 6 settembre 2024

Meier Tobler termina la seconda tranche 2024 dell'offerta di riacquisto a prezzo fisso

Il 21 agosto 2024 Meier Tobler ha annunciato che avrebbe riacquistato azioni nominative proprie per un controvalore massimo di CHF 6.0 mio. al prezzo fisso di CHF 27.00 per azione nominativa al fine di avviare la riduzione del capitale. Basato sul prezzo fisso, ciò corrisponde a un massimo di 222 222 azioni nominative oppure a un massimo dell'1.92 per cento dell'attuale capitale azionario della società. L'offerta si è protratta dal 22 agosto 2024 al 5 settembre 2024 alle ore 12.00 (CEST).

Nell'ambito dell'offerta di riacquisto, gli azionisti hanno offerto 90 700 azioni nominative. Essendo tale numero inferiore al numero massimo di azioni nominative, sarà possibile prendere in considerazione tutte le offerte degli azionisti. Il pagamento del prezzo di riacquisto netto, cioè il prezzo fisso meno il 35 per cento di imposta preventiva sulla metà della differenza tra prezzo fisso e valore nominale contro la consegna delle azioni nominative, avverrà il 10 settembre 2024 (data di valuta).

L'inserzione relativa al riacquisto può essere consultata su meiertobler.ch/azioni.

Ulteriori informazioni

Meier Tobler, Lukas Leuenberger, CFO +41 44 806 47 44, lukas.leuenberger@meiertobler.ch

Meier Tobler è un fornitore di domotica focalizzato sul mercato svizzero. L'azienda è stata fondata nel 1937 e dà lavoro oggi a circa 1300 dipendenti. Le azioni Meier Tobler sono quotate alla SIX Swiss Exchange (sigla MTG).

Il presente comunicato ad hoc è disponibile su meiertobler.ch/it/investitori/comunicati-ad-hoc.